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Návrh režimových opatření č. 10 

 Domov pro seniory sv. Jiří (DSJ) 

 
Platnost od 14. 3. 2022 

S ohledem na vývoj epidemiologické situace a mimořádná opatření Ministerstva 

zdravotnictví ČR předkládáme následující opatření: 

Režimová opatření aktualizována k 14. 3. 2022 dle epidemiologického vývoje 
COVID 19 v ČR a na základě zrušení mimořádného opatření MZČR ze dne 
18. 11. 2021.  

 
I. Klienti: 

Návštěvy jsou povolené dle Domácího řádu, nevykazují známky onemocnění 

COVID-19 a dodržují hygienicko-epidemiologické opatření (nošení ochrany 

dýchacích cest – respirátor FFP2) po celou dobu návštěvy. 

Domácí řád, Článek 7.  

Návštěvy 

1. Návštěvy v Domově jsou doporučeny v době od 7:00 do 22:00 hodin, mimo 
tuto dobu je nutné se z bezpečnostních důvodů dohodnout s personálem. 
V době nočního klidu je nutné návštěvu v případě dvoulůžkového pokoje 
dohodnout i se  spolubydlícím. 

2. Vedoucí Domova a vrchní sestra Domova jsou oprávněné s uvedením vážných 
důvodů návštěvu odmítnout nebo omezit dobu jejího trvání. Důvodem může 
být hygienicko-epidemiologické opatření nebo jiný závažný provozní důvod. 
Mezi ně patří např. nutnost poskytnutí potřebné péče u klienta nebo 
spolubydlícího, náhle vzniklá nouzová situace v Domově atd. 

3. Návštěva je povinna dodržovat Domácí řád a pokyny personálu v případě, kdy 
je nutné zajistit péči o klienta. V případě, kdy návštěva porušuje pravidla 
v Domácím řádu, může být návštěva pro daný den ukončena a daná osoba je 
povinna opustit prostory Domova. Pokud je porušení pravidel závažné, 
například agresivita, vulgární nebo slovní napadání, opakované 
nerespektování pokynů pracovníka Domova, může být dané osobě omezen 
vstup do prostor Domova.  

4. Návštěvy jsou elektronicky evidovány pracovníky recepce v počítačovém 
programu Cygnus 2, v podobě: datum, příjmení, ke komu přichází a čas  
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příchodu a odchodu. Toto opatření slouží k zachování bezpečnostních 
opatření, zejména požárních. V případě nezapsání návštěvy, kdy osoba či 
osoby zápis odmítají, je možné je považovat za potencionálně cizí osoby a 
mohou být z prostoru Domova vykázány. V mimořádných situacích se 
návštěva objednává pouze telefonicky na číslo recepce: 379 821 111.  

 Volný pohyb klientů v DSJ je povolen bez nutnosti používat ochranu 

dýchacích cest. Možnost vycházek dle Domácího řádu DSJ. 

 Skupinové aktivity a cvičení povolené. 

 Stravování klientů v jídelně Domova povoleno. 

 Zdravotnický pracovník ve službě denně kontroluje zdravotní stav klientů, 

v případě výskytu příznaků respiračního onemocnění informuje vrchní sestru 

nebo zastupujícího pracovníka.  

 Klienti dodržují hygienicko-epidemiologické opatření (zvýšenou hygienu 

rukou (mytí a dezinfekce) – před jídlem nebo přípravou stravy, po použití WC, 

po kašli, kýchání či smrkání. 

 Klientům se doporučuje dostatečné větrání místností, optimálně několikrát 

denně. 

II. Zaměstnanci: 

 Zaměstnanci dodržují hygienicko-epidemiologického opatření (zvýšenou 

hygienu rukou (mytí a dezinfekce) – před jídlem nebo přípravou stravy, po 

použití WC, po kašli, kýchání či smrkání, před a po poskytování péče jiným 

osobám. 

 Zaměstnanci používají ochranu úst a nosu po celou dobu práce (FFP2). 

 Společné stravování zaměstnanců v jídelně povoleno. 

 Pověření zaměstnanci provádějí zvýšenou dezinfekci povrchů zaměřenou 

zejména na místa s častějším dotykem osob – kliky u dveří, vypínače, telefony, 

stoly, madla, vnější části toalet, umyvadla. 

 Zaměstnancům se doporučuje dostatečné větrání místností, optimálně 

několikrát denně. 

 Zaměstnanci jsou povinni informovat své nadřízené o případném výskytu 

suspektního nebo potvrzeného případu COVID-19. 

 

Schválil: PhDr. Alena Pistulková, vedoucí Domova 
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